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Doamnelor și domnilor Senatori,

Declarația mea politică de astăzi vizează coaliția de guvernare și incapacitatea ei de a rezolva 

problemele din sistemul de sănătate.

Ce vedem că se întâmplă în ultima vreme în sistemul de sănătate din România este îngrozitor. Este 

de-a dreptul incredibil că aceste lucruri au loc într-o țară civilizată, chiar membră de 10 ani a Uniunii 

Europene.

Aflăm acum că directorii CNAS și CASMB, alături de alți funcționari ai acestor instituții, au fost 

reținuți de DNA pentru constituirea unui grup infracțional organizat. Ce făceau aceștia? Falsificau dosare 

medicale și decontau servicii medicale fictive de îngrijire la domiciliu, iar pe cei cu adevărat în nevoie și 

care solicitau îi respingeau. Alocăm milioane pentru tratarea unor pacienți imaginari iar pe cei cu adevărat 

bolnavi îi trimitem acasă.

Optzeci la sută din bugetul pentru aceste servicii era fraudat. Opt-zeci-la-sută! Cum este posibil că 

aceste lucruri să se întâmple la un nivel atât de înalt și nimeni să nu observe de atâta timp? Cum se poate 

ca aproape întreg bugetul destinat unor servicii să intre în buzunarul unei elite corupte și nimeni din aceste 

instituții să nu știe? Ca până și cei care trebuiau să supravegheze și să prevină fraudele să fie complici?

Răspunsul e simplu. Știau. Știau, dar fie au fost mituiți, fie au preferat să tacă, fie au fost înlăturați 

și reduși la tăcere.

Stimați parlamentari ai coaliției de guvernare. Voi l-ați numit pe acel om, șef al Casei Naționale de 

Asigurări de Sănătate și voi purtați această responsabilitate!
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Tot voi ați măcelărit și ordonanța 79 din 2016, care ar fi dus la depolitizarea spitalelor și la stoparea 

risipei resurselor, tot anul acesta.

Tot voi v-ați grăbit să scăpați de managerul spitalului Colentina din București, unde, aflăm tot de 

curând, 2 medici neurochirurgi și-au înaintat demisiile. Medici care au avut un rol determinant în înființarea 

unui centru de neurochirurgie la cel mai înalt nivel datorită căruia sute de vieți au fost salvate. Noul manager 

numit de PSD, însă, nu a apreciat proiectul prea mult iar toate progresele au fost șterse în câteva luni.

Și mă întreb, oare, câte alte vieți ar fi putut fi salvate dacă am fi luat măsurile potrivite la timp? 

Aproape jumătate! 47 % dintre decesele din România sunt decese evitabile conform Eurostat și nu pare că 

vom face mari progrese prea curând.

Cu fiecare ocazie, ați pus interesele unei clientele politice mai presus de interesul și de suferința 

celor bolnavi.

Toate acestea nu sunt rezultate ale hazardului pentru care nimeni nu poartă vreo vină. Aveți o 

majoritate, un Guvern și o responsabilitate pe umeri. Aveți Strategia Națională Anticorupție pe care ar fi 

trebuit să o implementați. Aveți termene până la care ar fi trebuit să implementați măsurile preventive 

stipulate în strategia anticoruptie. Termene pe care, nesurprinzător, de altfel, nu le-ați respectat.

Vă întreb, așadar, membri ai coaliției, ce vă oprește acum să luați măsurile necesare? Cine altcineva 

nu vă lasă să guvernați și ce vă mai stă în cale să rezolvați toate aceste probleme grave ale țării? Soros? 

Justiția? Vreo altă forță obscură?

Ce alt referendum pe false probleme veți mai organiza pentru a ne distrage atenția de la adevăratele 

probleme ale țării?

Vă avertizez! Dacă veți continua cu aceleași metode ca și până acum, veți pierde. Veți pierde pentru 

că sunteți partide închise și invechite, avand drept singur scop puterea. Pentru că pariați din start greșit: 

anume că oamenii nu văd realitatea și-i veți putea minți la nesfârșit.

Dar noi vedem aceste lucruri și înțelegem perfect ce se întâmplă. Voi decideți dacă veți fi de partea 

bună sau greșită a istoriei!
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